

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

9569 *Corrección de errores de la Resolución de 2 de mayo de 2018, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plaza de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 2 de mayo de 2018 de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plaza de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 119, de 16 de mayo de 2018, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 50833, donde dice:

«...en ejecución de la Oferta adicional parcial de Empleo Público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de Salamanca para el año 2017 («BOCYL» de 5 de octubre) y de la Oferta adicional parcial de Empleo Público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de Salamanca para el año 2017 («BOCYL» de 6 de noviembre),...»

Debe decir:

«...en ejecución de la Oferta adicional de Empleo Público de Personal Docente e Investigador de la Universidad de Salamanca para el año 2016 («BOCYL» de 7 de octubre),...».